

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVIII. évfolyam.

Szubotica, 1927. KEDD, augusztus 9.

220. szám

Telefon: Kladóhivatal 8-58 Szerkesztőség 5-10, 8-52, 370.
Megjelenik mindennap reggel, ünnep után és hétfőn is.

Előfizetési ár negyedévre 165 din.

Szerkesztőség, kladóhivatal és könyvosztály, Szubotica
Zmaj Jovin trg. 3. (Minerva palota)

KÖZBESZÓLÁS

Korosec az október 5-ikén összeülő parlament legközelebbi feladatait ismertette maribori beszédében. A szlovén néppárt vezérének erre vonatkozó kijelentéseit a közte és Vukicsevics Velja közt létrejött paktum ténye ruházza fel megkülönböztetett jelentőséggel, mert nyilvánvaló, hogy Korosec az impulzust a reformok esedékességének hangsúlyozására a miniszterelnökkel folytatott megbeszéléseiből merítette. Észérint az új parlament egyik első dolga lenne a választójogi reform, amely a listasavazást beszüntetné és a járásonként való savazást vezetné be. A most zajló választási kampány szemléletes példáit nyújtja annak, hogy a listajelölés milyen komplikációkat idézhet elő. Egy választókerület hat képviselőt küld a parlamentbe és az a körülmény, hogy minden savazatot mind a hat jelöltre esik, a jelölési küzdelemben olyan bonyodalmakat okoz, amelyek lényegesen hozzájárulnak a nagy párt-egységek kialakulásának hátráltatásához. Előfordulhat, hogy egy-egy választócsoporthoz öt jelölt konvenciál, a hatodik nem és emiatt a hatodik jelölt miatt az elégedetlenek új listát állítanak saját pártjuk ellen. Ezt a visszasságot volna hivatva kiküszöbölni a személyekre és nem listákra érvényes savazás, amiáltal a pártok szétföredezésének egyik számottevő tényezője paralizálna.

*

A másik reform, amit Korosec bejelent, egy széles hatáskörű közgazdasági tanács felállítása. Ez a közgazdasági tanács a parlament kiegészítő részeként működne és az volna a rendeltetése, hogy a sürgős gazdasági kérdéseket a helyzet követelményeihez szabott gyorsasággal és szakzszerűséggel oldja meg. A parlamentben ugyanis a politikai problémák dominálnak és azok a gazdasági intézkedések, amelyek a parlament jogkörébe vannak utalva, az előirt formák tekervényei között döcögve és a pártok mérkőzésének szempontjaitól kisértetve, nem tudnak lépést tartani a tényleges szükségletekkel, mint azt a megrekedt adóegységesítés, a meghiusult agrárrevízió és sok más holtpontra utott fontos kérdés olyan ékesszólóan tanúsítja. A jelölési harc lefolyása e tekintetben semmi javulást nem ígér, hiszen a posszibilis jelöltek sorában alig találunk gazdasági szakértőket, akik a tultengő politikummal a gazdasági fejlődés parancsait szegeznék szembe. Koszics Mirkó dr. egyetemi professor, a noviszadi kereskedelmi és iparkamara főtitkára épen azért mondott le a jelöltségről, mert azt tapasztalta, hogy a gazdasági szaktudás számára nem nyílik elég érvényesülési terület a politika porondján. Semmi kilátás nincs arra, hogy e tekintetben a parlament összetétele meg fog változni, de remény van rá, hogy a parlamenttel szoros kontaktusban dolgozó közgazdasági tanács elő fogja segíteni a gazdasági faktorok intenzív bekapcsolódását a politikai életbe.

*

A meztelen ember, mint eleven érv, amellyel a demokraták a parlamentben olyan nagy effektust értek el, ismét felbukkant, ezúttal a választási agitáció színpadán. Janjics

Voia szerémségi hívei mutattak be gyűlésükön egy sebekkel borított meztelen embert, annak illusztrálására, hogy milyen atrocitásokat követ el az ellenpárt. A magunk részéről elítélünk minden törvénytelenséget és a legmesszebbmenő mértékben perhorreskáliuk emberek bántalmazását, mégsem tudunk a kortes-

célből levetkőztetett emberben argumentumot látni sem jobbra, sem balra. Ha egy jelölt hívét megverik, az injuria elkövetőjét meg kell büntetni, de a tényből semmiesetre sem lehet következtetni a jelölt politikájának minőségére. A gazdasági helyzetet kellene meztelenre vetkőztetve a választók elé tárni és felmutatni a

sebeket, amiket a kereskedelem, ipar és mezőgazdaság krízise vágott az ország testén. Ez az igaz és perdöntő bizonyíték arra nézve, hogy milyen rombolást visznek végbe azok a politikusok, akik egyéni ambícióból és személyes gyűlölködésből akadályokat gördítenek a konszolidálás munkája elé.

Betörésre készülnek a macedón bandák

Az albán határról is katonai készülődéseket jelentenek

Beogradból jelentik: A belügyminisztérium közbiztonsági osztályához jelentések érkeztek, amelyek szerint

a jugoszláv-bolgár határon a macedón szervezetek ismét betörésre készülnek.

A szervezetek mindennap várják Protogerov generális parancsát, hogy a jugoszláv területekre lépjenek.

A belügyminisztérium és hadügyminisztérium minden szükséges előkészületet megtett, hogy az esetleges támadást visszaverjék.

A határon megerősítették a katonaságot,

hogy a macedón szervezetek esetleges kísérletei ne vezethessenek eredményre.

SzkadARBól érkezett jelentések

szerint

az albán hatóságok katonai erőket vonultattak fel a jugoszláv határon.

Gagliardi, a katonai operáció osztályfőnöke — hír szerint — több mérnök kíséretében megtekintette a határmenti csapatok állomáshelyét. A szkadari jelentést hivatalos helyen még nem erősítették meg.

Rövidesen kiírják a Vajdaságban a községi választásokat

Vukicsevics Velja miniszterelnök utasította Rajics Szvetisláv BBB. ügyosztályfőnököt az előkészületek megtételére

Beogradból jelentik: Vukicsevics Velja miniszterelnök-belügyminiszter utasította Rajics Szvetislávot, a B. B. B. ügyosztály főnökét, hogy tegyen meg minden előkészületet a vajdasági községi választások kiírására.

tások kiírására.

A B. B. B. ügyosztály már el is készítette a vajdasági községi választásokra vonatkozólag egy szabályrendeletet, amelyet véleményezés végett megküldenek a főispánoknak.

A tervezet az 1886. XXI. magyar községi törvényen alapszik.

különösen ami a választások rendtartását és a jegyzők kinevezését, illetve választását illeti.

Sacco és Vanzetti nem kapnak kegyelmet?

A halálraítélt olasz anarchista védői újabb perújítási kérvényt nyújtottak be — A Fuller kormányzó által kiküldött bizottság is cünösnek mondja Saccot és Vanzettit Nagy iz a om Amerikában a sorozatos bombamerényletek miatt

Newyorkból jelentik: Világszerte tüntetéseket rendeznek Sacco és Vanzetti kivégzése ellen és merényletek kísérik mindenütt a két halálraítélt olasz anarchista újrafelvételi kérelmének elutasítását.

Sacco és Vanzetti védői most újabb kérvényt nyújtottak be a dethami legfelső állami törvényszékhez, amelyben perújítást kérnek.

A kérvényben elmondják, hogy Thayer bíró, aki az első per alkalomával ítélt, elfogult volt és ezenkívül újabb bizonyító anyagot találtak.

A védők egyúttal felkérték Fuller kormányzót, hogy halassza el a kivégzést

és így tegye lehetővé számukra, hogy a perújítási kérvényről tárgyalhassanak. A legutóbbi jelentések szerint azonban

igen csekély a kilátás arra, hogy Fuller kormányzó helyet adjon a kérvénynek és elrendelje az újrafelvételt.

Bostonban hivatalosan közzétették a Fuller által a Sacco-Vanzetti ügy felülvizsgálására kiküldött bizottság jelentését, amely arra a végső következtetésre

jut, hogy Sacco és Vanzetti bűnössége kétségtelen.

A két halálra ítélt anarchista most már huszonegyedik napja folytatja az éhségsztrájkot. Vanzetti vasárnap papot kért cellájába és kérését teljesítették.

Az a terv, hogy kedden általános tiltakozó sztrájkot rendeznek Amerikában, csak részben sikerült, mert az American Federation of Labour nem vállalkozott az általános sztrájk proklamálására, a szoc. listák és kommunisták között pedig nem jött létre a megegyezés a sztrájkra nézve.

A szocialisták sztrájkja kedden délben kezdődik és fél napig tart.

A kommunisták a sztrájkjal egyidejűleg tüntető felvonulásokat akartak rendezni, de a newyorki rendőrség erre nem adott engedélyt.

Amerika lakossága eddig nyugodtan fogadta a terrorisztikus cselekedeteket és bombamerényleteket és inkább rokonszenvvel kísérte a két olasz anarchista kivégzése ellen megindult mozgalmat. Most azonban már

erős a nyugtalanság az amerikai lakosság körében. A középü-

letek nagy része rendőri védelem alatt áll

és a vidéki városokban is készenlétben van a rendőrség. A newyorki földalatti vasut forgalma újból megindult és a szombat esti bombamerényletek sebesültjei közül nincs újabb halálos áldozat.

A newyorki rendőrség letartóztatott egy Siegel Boris nevű oroszországi németet, ki vasárnap éjjel a St. Patrick katedrális környékén gyanúsán járt fel és alá. A gyanúsán viselkedő ember zsebében egész csomó radikális röpiratot találtak és azt hiszik, hogy merényletet akart elkövetni a templom ellen. Valószínű, hogy keddig a rendőrség egész sereg anarchistát fog letartóztatni.

Londoni jelentés szerint Macdonald volt miniszterelnök, az angol munkásság vezére táviratot intézett Coolidge elnökhöz, amelyben

az angol munkásság nevében tiltakozik a két halálraítélt anarchista kivégzése ellen.

Macdonald egyben Sacconak és Vanzettinek is küldött táviratot a következő szöveggel:

— Ne adjátok fel a reményt — örködünk életetek felett!

NYILT-TÉR

11374—1927. sen.

Oglas

Senat grada Subotice oglašuje javnu ofertalnu licitaciju radi izdavanja u zakup trgovačkog lokala br. 19. (za sada lokala Berte Pudlera) u gr. kući počevši od odobrenja proširenoga senata pa do 31-og oktobra 1932 godine.

Propisno snabdevene ponude se imaju podneti senatskom eksibitu (gr. kuća ½ sprat br. 14.) do 10 časova 20-og augusta 1927 godine, a otvaranje prispelih ponuda će da se izvrši u 11 časova istoga dana u uredu gr. ekonomskog odelenja (gr. kuća II. sprat br. 129.)

Ostali uslovi se mogu doznati kod gr. ekonomskog odelenja. 7754

U Subotici, 6-og augusta 1927 god.

Gradski Senat

Placi, na terenu levó

bor-, sör- és pálinka-kiméréshez

amely havi 50,000 dinárt forgalmaz, alkalmas üzletvezetőt (iccest) keresünk

üzletvezetőt (iccest) keresünk

aki lično prava-val rendelkezik
Cimeket kérjük a kiadóhivatalban le dni

Szeszfőző kerestetik

mezőgazdasági szeszfőzde részére, ak ebben teljes járassággal bír. Külföldi állampolgár is felvétetik. Közelebbi tudnivalók lenti igazgatóságnál megtudhatók.

Direkcija D. Žavnoj Dobra, Topolovac (kod Siska)

Modern Hie kala ja m megérkeztek és már

100 dinártól

kezdvé kaphatók. — Nagy választék angora kalapokban

POGÁNY kalapszalón

Trg Fra Jese 15. I emelet

Az előállítási áránál olcsóbban

szá h hatvan egy hónapon át 20 könyvet 25:2 old 1 terjedelemben

- 104 oldal Wilde: Az emberi lélek.
- 50 » Dosztojevszkij: A főinkvizitor, regény.
- 116 » Smith: Egy tengeri éj. regény.
- 112 » Gábor Andor: Az én hazám.
- 180 » Kaczér Illés: Zsuzsanna és a vének, regény.
- 104 » Tagore: Nacionalizmus.
- 205 » Bölöni Györgyné: Szünetedések könyve.
- 162 » Gábor Andor: Halottak arcai.
- 76 » Rác Béla dr.: Vörösek és fehérek.
- 180 » Jászai Oszkár: Magyar kálvária.
- 144 » Szende: Új október felé.
- 110 » Hollós dr.: A Tuberkulózis.
- 100 » Halmi: Hajmáskér.
- 168 » Marx és Engelsz filozófiai és politikai fejlődése.
- 160 » Perutz: Kilenc és kilenc között, regény.
- 119 » Kassák: Mágycsók énekelnek, regény.
- 160 » Sinkó: Fájdalmas isten.
- 124 » Ormos: Mi okozta Magyarország szétbomlását?
- 74 » Déry: Kéthangu kiáltás, regény
- 64 » Czifra: Kárhozott asszonyok, regény.

Mind a husz kötet könyv ára bérmentve 120 din.

Pénz előre küldendő vagy utánvétellel. Szállítja

A MINERVA-NYOMDA KÖNYVOSZTÁLYA, SUBOTICA

Komlózsákok!

Liszteszsákok!

új és használtak, minden minőségben legolcsóbban kaphatók

Schotten & Co.

zsák- és ponyvakereskedés
Novisad. Sürgőnycim: Juta. Telefon 23-30

Naptárárusítók figyelemébe!

Mielőtt bárhonnán naptárt venne vagy rendelne, kérjen ajánlatot a MINERVA-NAPTÁRAKRÓL

1928-ra

Vajdasági Magyar Naptár
Jézus Szent Szive Naptár
Gazdák Naptára
Petőfi-Naptár
Kis Naptár

A naptárak még szebb kiállításban jelennek meg, mint tavaly és minden naptárnál lényegesen olcsóbbak

BUTORSZÖVETEK

Selyem ripszek Moquettek
Brokátok Matracgradlik
Damasztok Szőnyegek
Velourok Futók

az összes kárpitos ke. lékek nagyban és kicsinyben.

ZSÁKOK, PONYVÁK, ZSINEGEK,
KÖT LÁRUK
Mintákat vidékre is küldünk.

Weitzenfeld és Társa

Subotica De'ail: Városi bérpalota.
Egros: Vilsonova u. 7

mindennemű rövidárut

hatóságilag engedélyezett

végeladáson

beszerzési áron alul

kiárusítom

szabóknak és varrodáknak
szabók, gépek, cernák, ke. lékek különösen
jutányos áron

Ö. v. Be ger Al d ... u oica. Siro smajro a
u et ... (H. pac)

„DAMA”

FEHÉRNEMŰSZALÓN



A legújabb szabás ingbugyik, hálóingek, kombinék, hozott vagy saját anyagból tűzsurral. Himzések, azonkívül ágyneműek, asztalneműek, stb.

Tolstojeva (Ódor) ulica 21.

Telefon 111.

Iskolatáskák

7501

és óvodás táskák, bő papír, vászon, műbőr-bevonással, képpel vagy nikkell díszítéssel izléses jó minőségben csak

vizonteladóknak

legolcsóbban beszerezhető

Vojvodina Doboziárnál

Subotica, P. Štefana ul. 2. (Etenypice, Vermes-áz)

Elköltözés miatt Lácska egyik járási székhelyén 26 év óta fennálló divat-árakereskedés áruaktárral vagy anélkül

ELADÓ

Megegyezés esetén elsőrangú képviseltek is áradhatók. Érdeklődni csak komoly ajánlatokkal Radio Reklam Jugoslavija Subotica postafiók 48. lehet.

7714

Olcsó könyvek!

Alkalmi vétel!

Beke Margit: Mancsi, Laci, Zsuzsa	12 din.
Gyermekregény, 95 lap	— — —
Bródy László: Bohóc, 72 lap	15 „
Erasmus Rotterdams: A balgaság dicsérete, 143 lap	8 „
Gorkij Maxim: A gyónás, 220 lap	18 „
Nagy Lajos: Az Andrássy-ut, 212 lap	26 „
Nagy Teréz: A békehajó (ifjúsági regény), 72 lap	14 „
Révész B.: Egyedül mindenkivel, 169 l.	32 „
Schiller Ottó: Bevezetés a biológiai esztétikába	8 „

60

dinár összegű rendelésnél a könyveket portómentesen szállítjuk

A fenti egész sorozat bérmentes küldéssel (nyolc könyv) ára összesen

120 din.

A megrendeléseket sorrendjében szállítja

Minerva d. d. könyvosztály



A leipzigi vásár

1927. aug. 28—szept. 3

az egész világ legalkalmasabb beszerzési forrása, egész Európának legnagyobb mintavására. 1600-nál több árucsoport, minden szakmából, 10.000 kiállító 21 államból, a legjobbat és legelőkeltebbet állítja ki.

Fevilágosítással szolgálnak:

Leipziger Messeamt Leipzig,
Zvanični biro lajpciškog sajma
Beograd, Čubrina ul. 8.
Moser i Wertheim Novisad.

Rendkívül érdekes

az illusztrált és az egész világon népszerű

„Radiowelt”

mélynyomású tetővel

Az összes európai leadóállomások programján kívül érdekes aktualitások és értékes műszaki ismertetések

Egyes szám ára 8 dinár Mutatványszám ingyen

Wiener Radioverlag, Wien, I.,

Pestalozziggasse 6/9

P. & C. Habig-kalapok Wien és L. B. O. női és férfi harisnyák egyesületi lerakata
Vukovics Gerő uri és női divatáruháza Subotica, Fötér

Elisabetha Strumberger
 15 éves lányom három hónapja **eltűnt**
 Legutóbb Lazar Gavrić Kovácsnál Somborban, Svetozar Mitićići utcában zölgált. Aki tartózkodási helyét tudja, szíveskedjék azt velem azonnal közölni.
 Katharina Strumberger Sonta 726

Fontos! Olvassa!
„Alexa“ nyakkendő-gyárban
5000 darab
selyem nyakkendő kerül eladásra a közönség részére
10 dinártól kezdve
Fordításokat 10 dinárért készít!
Vojnovićeva ul. 5, Beograd-szálló mögött

Muskátli, Fuchsia
 Phylodendron és minden más cserepes virág pompás fejlődéssel hálálja meg, ha a nyáron át **KANIPOS** növénygyógyászattal öntöztetik őket. Utasításaim a virág nevelésére is megtanítják. 60 lt. vízre való adag 12.50 dinár
Schumacher Zoltán
 gyógyszer-vegyészeti laboratórium ČEVENK (Rics) 727

Somlanyelek,
 kalapács, csakány és egyéb szerszámok részben nagy mennyiségben állítanak raktáron és lego csöbbs árban kaphatók. Vas- és szerszámok e-ke-és, az őszes vadászgyerekek raktárában
Pavle Pavlov ónál,
 Veliki Beoskerok
 Zsitni trg 1. szám (a városi mérleggel szemben) 7325

Nagy raktár Suboticán
 szeptember 1-re **kiadó**
 Alkalmas fa- vagy vasraktár céljaira, a pályaudvartól két percnyire. Felvilágosítással szolgál:
Zagreb, poštanski pretinac 121.

Bécsi vásár
 1927 szeptember 4-11
 Különleges bemutatások:
belgiai kiállítás / olasz kiállítás
japán kiállítás
„Műszaki újdonságok és tanulmányok“
Szállodai szükségletek vására
Reklámvásár Rádióvásár
Bécsi szörme-diva szalón
 Nincs utlevél-láttaozás. Vásárigazolvánnyal és utlevéllel szabad határ-átlépés Ausztriába. A magyar útutazó vizum a vásárigazolvány felmutatása e lenében a határon megváltható. Jelentős menetj-kedvezmények a jugoszláv, magyar és osztrák vasutakon, a Dunán, az Atlanti óceánon és a repülőgép-közlekedésnél
 Mindennemű felvilágosítás és vásári igazolvány (40 dinárért) a Bécsi Vásár R.-T.-nál Wien, VII., Messeplatz 1, továbbá a Leipzig őszi vásár tartama alatt a Leipzig királdeltségnél: Leipzig, Ö. fairerichsches Messehaus, Hainstrasse 16-18 és a fősztetelbeli képviselőknel kap atók.
SUBOTICÁN:
 Első Jugoszláv Szállományozási R.-T., Schenker & Co, Bitoljska 3

Zongorák Planinók
 a világ legjobb márkái. Hosszú lejárati részlet-fizetésre a legnagyobb raktár az országban
KAIN
 hangszerkészítő Subotica, Városháza épület.

TŐKE
 Épület-, bútort- és portál-
asztalos
 Palmotićeva u. 20.
 Tanonc felvétetik.

LÁNG L. GÉPGYÁR R. T.
BUDAPEST 56.
 Ajánlja előrendü, jónévü, ismert gyártmányait
Diesel-motorok
 légsűrítővel és légsűrítő nélkül
Stabil gőzgépek
Félstabil gőzgépek
Gőzkazánok
 Mérsékelt árak. — Kedvező fizetési feltételek.
 Rövid szállítási határidő. — Díjtalan mérnök látogatás.
 Azonnali részletes felvilágosítással szolgálnak:
Bokšan S. mérnök Binder M. mérnök
 Beograd, Dečanska 14 Sarajevo, Kralja Tvrtka 3
Somogyi Lázló, mérnök
 Subotica, Kr. Aleksandra 15

Szezonutó miatt I-a anyagból készült **szandálok** saját árban kaphatók. **Saját készítésű női, férfislgyermekcipők olcsón kaphatók**
 Ugyiszintén rendelés után a legkényesebb igényeknek megfelelően készítek úgyszólván, valamint fájós vagy beteg lábára **ortopéd-cipőket** javításra gyorsan, pontosan és olcsón készítek.
KLEIN
 ortopéd-cipésnél, Subotica Barátok témpoma során.

D.M.C.
 legnagyobb raktár **AVRAM KAJON**
 Sarajevó, Pr. sto onas i. P. 18/16

ELŐNYOMDÁT
 MODERNŰ FELSZERELVE, LEGOLCSÓBBAN SZÁLLIT
Leopold Sámuel
 előnyomda berendezési gyára
 Senta 482

Iparosok! Munkások!
Ki nem akar több keresethez jutni?
 De több keresethez csak eredményesebb munkával, — eredményesebb munkát pedig csak nagyobb szakképzettséggel lehet elérni.
Mindenkiből lehet kiváló szakember.
 Olyan szakkönyvek százai állnak mindenki rendelkezésére, csak be kell menni a **Bácsmegeyi Napló könyvostályába** és kiválasztani azt a könyvet, amelyre szüksége van.
 A képzelt munkás és iparos több és biztosabb munkát, nagyobb, ambiciójának jobban megfelelő munkakört talál.
 Minden szakmabeli iparos és munkás megkapja a neki szükséges szakkönyveket
Bácsmegeyi Napló könyvostályában
 Subotica, Zmaj Jovin trg 3.

Beton-cserépgyártó gépek,
 betonfalazó gépek, beton üreges blokk gépek, 15-18 lépcsőformák készítő és pollrozó gépek, cementlap-prések,
vakolat- és betonkeverők
 kötörök, hengerművek és kavics-mosógépek
Dr. Gasparý & Co., Markranstádt, b/Leipzig
 Díjmentes mérnöki látogatás 97. számú katalógus ingyen

SIRKÓVEK
 butorlapok, befüzéssek legjutányosabban
PALATINUS
 géperőre berendezett kőfaragónál, Subotica.

MÁLNASZÖRPUT
 kiváló minőségben, **garantált tiszta** ezidei elsőrangú málnából ajánli
Daruvári Sörgyár r. t., Daruvár
 SAJÁT GYÁR. MÁLY KÖZLETI KÉPVISELŐKET KERESÜNK
 Szállítások 5 kg-on felül nagybani áron 7329

Hosszabb gyakorlattal rendelkező **gazdaasszonyt keres**
 — lehetőleg óvadékkal, — elsőrangú étterem, azonnali belépésre. Ajánlatok, bizonyítványmásolatok csatolásával, **Kardos** hirdetővállalathoz 7301 Novisad, Vilson trg 7. küldendők.

Uri szabóság!
 Suboticán a Városháza épületében lévő posztóüzletemet uriszabósággal bővítettem ki
Pressburger Sándor
 Több hónapon át Angliában és a férfidivat más vezetőállamaiban folytattam tanulmányaimról elsőrangú külföldi szabászt is hoztam magammal, úgy hogy a legkényesebb igényeket kielégíthetem. Minthogy pedig a legfinomabb és legdivatosabb külföldi szövetekből angró raktáram van, abban a helyzetben vagyok, hogy vevőim jutányosan szerezhetik be a legdivatosabb férfiditönyöket, felöltöket, stb. Meghívásra a minákat vidéken is bemutatnom. Ne dolgoztasson külföldön, mert a legkényesebb izlésnek is megfelelek.

